

В Городском театре

Гастроли театра Юного зрителя

На гастроли в Орехово-Зуево приехал Московский областной театр Юного зрителя. Это единственный передвижной театр, обслуживающий юных зрителей.

Театр в 1932 году был основан как филиал Московского ТЮЗа, но вскоре был оформлен самостоятельным и так работает вот уже 18 лет. ТЮЗ обслуживает не только районные центры, но и глубинные населенные пункты. Творческий коллектив театра работает при большом уплотнении своего полезного трудового времени. Ежедневно играют параллельно две группы, давая в день по 3—4 спектакля.

Репертуар театра обширен и разнообразен с учетом возрастного состава зрителей. Так, для детей нашего города младшего возраста будут показаны спектакли: «Любимая страница» Кантра, «Красная Шапочка» Шварца, «Кот в сапогах» Малиревского. Для детей среднего возраста будут показаны: «Красный галстук» Михалкова, «Снежок» Любимова, «Хижина дяди Тома» Бичер-Стоу. Для детей старшего возраста: «Бедность не порок», «Доходное место» А. Островского, «Как закалялась сталь» Н. Островского, «Овод» по роману Войнич, «Слуга двух господ» Гольдони, «Юность отцов» Бориса Горбатова.

Спектакль «Юность отцов», поставленный ТЮЗом в Городском театре 7 апреля, прошел исключительно удачно и был тепло встречен зрителями. ТЮЗ создал хороший спектакль о делах и подвигах нашего славного ленинского комсомола. Запоминаются живые, выразительные образы, созданные артистами: Каргушиным в роли Степана Рябинина, Чибановым в роли Антона. Большое впечатление производит артистка Комарова в роли Наташи и Елены Логиновой. Хочется особенно отметить мастерство молодого артиста Солодова А. С., исполняющего роль Ефимчика. Хорошо исполняет артистка Брагина исключительно сложную роль мадам Обломов. В целом спектакль «Юность отцов» производит хорошее впечатление, он увлекает, захватывает зрителя жизненной правдой.

М. ЯКОВЛЕВА.

Орехово-Зуево, Московск. обл.

«ВОСХОДИТЕЛЬНИК»